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NEDOSTATKY ZJIŠTĚNÉ PŘI VEŘEJNOSPRÁVNÍ KONTROLE PROVEDENÉ V I. POLOLETÍ ROKU 2014 U NEMOCNICE HAVLÍČKŮV BROD, PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE
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1. Výkon hlavní a doplňkové činnosti
· čerpání finančních prostředků z rezervního fondu nebylo v některých případech doloženo příslušnými objednávkami
· pro výkon doplňkových činností nebyla stanovena příslušná cenová kalkulace, popř. nebyla sestavena v požadované struktuře
· v případě dovolené pokladní nebyla provedena tzv. „předávací inventura“

2. Pořízení, evidence a vyřazení majetku
· vnitřní předpis k majetku neodpovídal aktuálním majetkovým zásadám
· vnitřní předpis upravující odpisování majetku neodpovídal postupům stanoveným v Pravidlech Rady Kraje Vysočina pro sestavování a schvalování odpisových plánů pro odpisování dlouhodobého majetku č. 09/12 (dále jen „Pravidla k odpisování“)
· v případě pořizování majetku nebyla v některých případech sledována výše celkové uhrazené ceny za obdobné, opakované nákupy a totožného dodavatele
· v rámci odpisování nemocnice nepostupovala v souladu s ČÚS č. 708 a Pravidly k odpisování (odpisování pořízeného majetku nebylo zahájeno v měsíci následujícím po měsíci, kdy byl tento majetek zařazen do užívání)
· majetek bezúplatně nabytý od zřizovatele byl vyřazen bez předchozího souhlasu zřizovatele
· u některého vyřazeného majetku nebyl jasně prokázán okamžik a způsob likvidace

3. Zadávání veřejných zakázek
· výzva k podání nabídek na plnění veřejných zakázek (dále jen „VZ“) nebyla ve spise k VZ kompletní
· Zpráva o posouzení a hodnocení nabídek byla nesprávně označena jako Zápis o posouzení a hodnocení nabídek. Zpráva neobsahovala požadované náležitosti (nebyl uveden seznam jmenovaných a přítomných členů komise), nebyl uveden seznam oslovených dodavatelů), ze zprávy není jasné, kolik bylo podáno nabídek, že jedna byla vyřazena a z jakých důvodů k vyřazení došlo
· ve spise nebylo doloženo rozhodnutí zadavatele o výběru nejvhodnější nabídky
· oznámení o výsledku hodnocení zaslané uchazečům bylo podepsáno technickým náměstkem namísto ředitelem (dle Pravidel k zadávání VZ činí úkony zadavatele u VZ zadávaných příspěvkovou organizací ředitel organizace)
· smlouva s vítězným uchazečem byla uzavřena ve stejný den, kdy proběhlo posouzení a hodnocení nabídek, smlouva odkazovala na starý občanský zákoník, oznámení o výsledku posouzení a hodnocení nabídek bylo odesláno uchazečům až den po podepsání smlouvy, doklad potvrzující odeslání či doručení nebyl doložen
4. Zásoby
· nemocnice v žádném vnitřním předpise neměla stanovenu normu přirozených úbytků zásob, druhy materiálu účtovaných přímo do spotřeby bez zaúčtování na sklad materiálu a pravidla pro členění syntetických účtů zásob na analytické účty v oblasti oceňování pro vnitroorganizační potřeby včetně cen stanovených pro tyto účely a pro sledování cenových odchylek a způsob jejich zúčtování v souladu se zákonem o účetnictví a ČÚS č. 707
· v rámci některého zdravotnického materiálu nebyly vypisovány veřejné zakázky
5. Smluvní vztahy
· v některých případech byly smlouvy o výpůjčce uzavřeny bez předchozího souhlasu zřizovatele
· s jedním subjektem byly uzavřeny dvě smlouvy totožného charakteru s rozdílnými daty
· některé smlouvy uzavírány v rozporu se Smlouvou o nájmu nemovitostí s Krajem Vysočina
· některé darovací smlouvy neobsahovaly vlastnoruční podpis dárců a nebyl předložen originální výtisk smlouvy
6. Vnitřní kontrolní systém
· předběžná řídící kontrola nebyla prováděna u veškerých výdajů a příjmů (např. nebyla zajištěna na všech smlouvách)
· v rámci předběžné řídící kontroly na objednávkách nebyla uvedena cena (schválení závazku v libovolné výši)
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